

Вырезка из газеты

ЮЖНЫЙ УРАЛ

№ 21 ИЮЛ 1961

г. Оренбург

Газета № . . .

ПОСЛЕДНИЕ СПЕКТАКЛИ БУГУРУСЛАНСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

В Оренбурге последнюю неделю находится Бугурусланский городской драматический театр. За время гастролей он показал 15 спектаклей жителям областного центра и восемь спектаклей для колхозников близлежащих районов — Чкаловского, Илекского, Краснохолмского,

«Кремлевские куранты», «Иркутская история», «Стряпуха», «Девушка с веснушками», «Тайфун», «На золотом дне» — таков репертуар бугурусланцев в дни гастролей. Особенным успехом и у колхозников и у городских зрителей пользуется «Стряпуха», где запоминающиеся образы создают артисты М. Новикова — кухарка полеводческой бригады Павлина Хуторная, Н. Михайлов — комбайнер Степан Казанец, И. Каплан — бригадир комбайнеров Серафим Чайка, А. Терещенко — комбайнер Андрей Пчелка.

Немало актерских удач и в других спектаклях, и прежде всего следует отметить артиста Л. Смирнова, исполнителя роли В. И. Ленина в «Кремлевских курантах», а также интересной роли Лу Чуя в пьесе китайского драматурга Цао Юя «Тайфун».

25 июля спектаклем «Иркутская история» Бугурусланский театр заканчивает свои гастроли в Оренбурге и отправляется в поездку по районам области. К десяткам тысяч сельских зрителей, которые уже видели постановки театра во время предыдущей трехмесячной поездки по колхозам, прибавятся сотни новых. На этот раз они будут знакомиться с двумя спектаклями театра — «Стряпуха» и «Девушка с веснушками».